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Ata da reunião do CADEM do campus Pouso Alegre para tratar da análise

e parecer sobre a proposta de alteração do PPC do curso de Pós-

Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho; o Regulamento

para o uso dos laboratórios de Engenharia Civil e Edificações e as Normas

e procedimentos relacionados à Recuperação Paralela nos cursos

técnicos de nível médio no campus.

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, pelo Google

Meet (https://meet.google.com/htv-ixgt-gws), realizou-se reunião do CADEM do campus Pouso Alegre para tratar

da análise e parecer sobre a proposta de alteração do PPC do curso de Pós-Graduação em Engenharia de

Segurança do Trabalho; o Regulamento para o uso dos laboratórios de Engenharia Civil e Edificações e as Normas

e procedimentos relacionados à Recuperação Paralela nos cursos técnicos de nível médio no campus. Estavam

presentes os (as) servidores (as) Alexandre Fieno da Silva, Brenda Tarcísio da Silva, Elisangela Aparecida Lopes

Fialho, Gilmar Rodrigo Muniz, Joyce Alves de Oliveira, Marcelo Carvalho BoBazzini, Rodolfo Henrique Freitas

Grillo, Thiago Alves de Souza e a aluna Felícia Erika Nascimento Costa. O diretor-geral SubsFtuto, Alexandre,

agradeceu a presença de todos, apresentou os itens da pauta e informou que deixaria a análise do Regulamento

para o uso dos laboratórios de Engenharia Civil e Edificações  para o final da reunião, pois o professor Rodolfo

estava em aula. Em seguida, passou a palavra ao professor Marcelo, coordenador do curso de Pós-Graduação em

Engenharia de Segurança do Trabalho.  Item Análise e parecer sobre a proposta de alteração do Item Análise e parecer sobre a proposta de alteração do PPC do curso dePPC do curso de

Pós-Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho:Pós-Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho: O professor Marcelo disse que após submeter o PPC  da

Pós-Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho, em formato híbrido e o CADEM ter emiFdo parecer

desfavorável à aprovação, se reuniu com a coordenação de EaD, para discussão da possibilidade de ofertar a pós-

graduação em formato EaD.  Falou que também entrou em contato com a pró-reitora de Pesquisa e que esta

encaminhou o PPC do curso de Pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho do campus Poços de

Caldas, que é no formato EaD, mas com disciplinas semipresenciais, formato este que atende ao que foi pensado

pelo grupo de Segurança de Trabalho do campus. Disse que cerca de 21% da carga horária do curso é presencial,

com encontros mensais, aos sábados, para realização das avaliações, aulas práFcas, visitas técnicas, apresentação

de trabalhos, dentre outras aFvidades. Falou que as aulas a distância serão preferencialmente síncronas e que

todos os apontamentos feitos pelo CADEM, na úlFma reunião, foram considerados, assim como os apontamentos

realizados pela coordenadora de EaD. Disse que o PPC foi construído com base no PPC do campus Poços de

Caldas, que já está aprovado, e que a ideia é aprovar o curso o mais rápido possível. Falou que os próprios

professores do campus ministrarão as aulas, que não haverá tutor e que as aulas a distância serão durante a

semana, sendo necessário planejar o horário das aulas, considerando além das aulas EaD, as aulas presenciais dos

finais de semana. Em seguida, o professor Marcelo se colocou à disposição para a reFrada de dúvidas. O diretor

Alexandre disse que não tem nenhuma objeção em relação à aprovação do PPC e que a divisão da carga horária

no ementário ficou clara e didáFca. Falou que sempre achou que a Pós em Engenharia de Segurança do Trabalho

poderia ser EaD, pois o curso tem muita procura e que esse formato será bom para a insFtuição e para os

alunos. Em seguida, agradeceu ao professor Marcelo pela presença e apresentação e perguntou aos presentes se

alguém gostaria de fazer mais alguma colocação. Não havendo manifestações, o professor Marcelo agradeceu a

oportunidade e, em seguida, se reFrou da reunião. A seguir, o diretor-geral subsFtuto, Alexandre, passou a

palavra à Coordenadora-geral de Ensino (CGE), professora  Elisangela. Item Análise e parecer sobre aItem Análise e parecer sobre a  Normas eNormas e

procedimentos relacionados à Recuperação Paralela nos cursos técnicos de nível médio no campusprocedimentos relacionados à Recuperação Paralela nos cursos técnicos de nível médio no campus:: a CGE

Elisangela disse que a construção do documento de recuperação paralela teve início em 28/04/2021 e que o

objeFvo da instrução normaFva foi regulamentar a recuperação paralela, prevista nos PPCs dos cursos da

modalidade integrada, pois não há nenhum trâmite definido nesses PPCs e nem na resolução dos cursos. Falou

que o documento foi amplamente discuFdo com os professores, a assessoria pedagógica e a CAE, foi submeFdo

ao CADEM no dia 06/12/2021 e após os apontamentos realizados pelo representante docente no CADEM, foi

realizada uma consulta à PROEN, que sugeriu algumas adequações para deixar o documento mais claro. Falou que
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